
  رياضي و آمار

  هاي سه تايي تقسيم كرد؟ مداد رنگي متمايز را به دسته 9توان  به چند طريق مي -1

1 (84  2 (1680  3 (268  4 (2840  

  فرزند در روز شنبه به دنيا آمده باشند، كدام است؟ 2هر كه  است. تعداد اعضاي فضاي نمونه اي فرزند 2اي داراي  خانواده - 2

1 (14  2 (4  3 (21  4 (49  

  ؟چند پيشامد وجود داردهم ، زمان سه سكه با در پرتاب هم - 3
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  دهد؟ هاشورخورده در نمودار مقابل كدام پيشامد را نشان ميقسمت  - 4

1 (A رخ دهد، وليA CΙ .رخ ندهد  

2 (A رخ دهد، وليB CΥ .رخ ندهد  

3 (A رخ دهد، وليB CΙ .رخ ندهد  

4 (A رخ دهد، وليA BΙ .رخ ندهد  

Aگاه پيشامد باشد، آن 24تر از  پيشامد اعداد طبيعي زوج كوچك Bو  30تر از  و كوچك 3پيشامد اعداد طبيعي مضرب  Aاگر  - 5 B چند عضو دارد؟  

1 (6  2 (5  3 (8  4 (7  

  كه: كنيم. با فرض آن يك سكه و يك تاس را با هم پرتاب مي - 6

Aو سكه پشت بيايدكه تاس زوج  پيشامد آن   

Bكه تاس اول و سكه رو بيايد پيشامد آن   

  فضاي نمونه) Sدر اين صورت كدام گزينه صحيح است؟(

  ناسازگارند. Sو  A) پيشامدهاي 2    ناسازگارند. Sو  B) پيشامدهاي 1

  ناسازگارند. Bو  Aاي ) پيشامده4    سازگارند. Bو  A) پيشامدهاي 3

  كدام است؟» رخ دهد Bيا  Aحداكثر يكي از دو پيشامد «نمودار ون براي پيشامد  - 7
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  مهره آبي باشد كدام است؟ 3كه اين  كنيم. احتمال اين مهره به تصادف انتخاب مي 3مهره آبي،  5مهره بنفش و  4اي شامل  از كيسه - 8
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P(A)اگر - 9 P(B) 
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Υ گاه باشد، آنP(A B)Ι كدام است؟  
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  كدام است؟ نباشدپيراهن سفيد  2كه  كنيم. احتمال اين پيراهن به تصادف انتخاب مي 2پيراهن سفيد،  4پيراهن قرمز و  3پيراهن آبي،  2از بين  -10
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  ، كدام است؟نباشدها در يك ماه  آن كه تولد هيچ دو نفر از د، احتمال اينكارمن 4در يك شركت با  - 11
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P(A)عضو و 6داراي  Aپيشامد تصادفي  -12 
2

3
  باشد. تعداد اعضاي متمم اين پيشامد كدام است؟ مي 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

,كارت يكسان هريك از ارقام 5بر روي  -13 , , ,1 2 3 4 ت شماره آن به داخـل جعبـه   ايم. يك كارت انتخاب و با ثب نوشته و داخل جعبه قرار داده 5

  كدام است؟ نباشد 5كه عدد دورقمي حاصل شده مضرب  كنيم. احتمال اين گردانيم و دوباره يك كارت ديگر انتخاب مي برمي
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  ها براي مورد زير مناسب است؟ روش گردآوري داده كدام -14

  »هاي شهر تعداد سرنشينان خودروهاي سواري در ورودي يكي از بزرگراه«

  ها ) دادگان4  ) مشاهده3  ) مصاحبه2  نامه ) پرسش1

  كدام است؟» مقاطع تحصيلي«گيري متغير  نوع و مقياس اندازه - 15

  ) كمي نسبتي4  اي ) كمي فاصله3  ) كيفي ترتيبي2  ) كيفي اسمي1

باشـد را در ميـانگين حسـاب     مي 19و  17بوده است. اگر نمرات دو درس ديگر او كه برابر  15آموز در چهار درس برابر  ميانگين نمرات يك دانش -16

  كنيم، در اين صورت ميانگين جديد كدام است؟

1 (15  2 (16  3 (17  4 (18  

,      كدام است؟هاي مقابل  اختلاف بين داده دورافتاده و ميانه در داده -17 , , , , , ,5 12 9 2 97 4 6 8  

1 (96  2 (89  3 (91  4 (90  

ها اضافه شود و ميانگين تغيير نكند،  به اين داده 7و يك داده  5باشد. اگر دو داده  مي 3ها برابر  و انحراف معيار آن 6داده آماري برابر  5ميانگين  - 18

  داده جديد كدام است؟ 8در اين صورت انحراف معيار 

1(6  2 (3  3(3  4 (6  

,هاي انحراف معيار داده -19 , ,5 7 12 هـاي   واحد اضافه شود، در اين صورت انحراف معيـار داده  3ها  اين دادهاز هر يك باشد. اگر به  مي mبرابر  10

  جديد كدام است؟

1(m  3  2(m  3  3 (m  4(m
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,      هاي مقابل كدام است؟ دامنه ميان چاركي داده - 20 , , , , , ,21 2 18 14 5 7 12 10  
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